
CONSELHO MUNICIPAL DA CONDIÇÃO FEMININA
FRANCA – SP

ATA  DA  4ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DA  CONDIÇÃO

FEMININA DE FRANCA – 20 DE ABRIL DE 2018.

Ao vigésimo dia do mês de abril de 2018 às nove horas,  na Secretaria de Ação Social – Avenida

Champagnat,  1750  –  Centro,  teve  início  a  Quarta  Reunião  Ordinária  do  Conselho  Municipal  da

Condição Feminina de Franca. Estiveram presentes na reunião nove (9) conselheiras sendo quatro (4)

do Poder Público e cinco (5) da Sociedade Civil, com as seguintes Conselheiras Titulares: Eliane

Lemos, Teresa Cristina Marcos Rubim, Silvana Aparecida Guedes Pereira, Lilian Greice de Paula,

Rosa  Maria  Mota  de  Jesus,  Ana Beatriz  Junqueira  Munhoz,  Ana Krauss  e  Stella  Santana  Lima.

Conselheira Suplente: Gabriela Fernandes. Convidados: Letícia Camilo Esequiel. Com a seguinte

pauta:    I – Expediente: 1 – Verificação de quórum e registro das presenças; 2 – Apresentação

das justificativas das Conselheiras ausentes; 3 – Aprovação da pauta;   4 – Leitura e aprovação

das ATAS da 1ª e 2ª reuniões ordinárias. II - Ordem do Dia: 1   – Deliberação sobre proposta da

comissão eleitoral  –  Resolução do Pleito  Eleitoral  2018;  2  –  Deliberação  sobre proposta  da

comissão de eventos – Realização do 1º Fórum da Mulher de Franca; 3 – CINE MULHER

(parcerias  ACIF/CRAS/CMCF)  –novo  cronograma,  encaminhamentos  e  providências;  4  -

Apresentação e debate sobre a Lei 13.505 de 2017, que acrescenta dispositivos à Lei 11.340 de

2006 (Lei Maria da Penha);   5 – Apresentação e debate sobre a Lei 10.446 de 2002, com inciso

incluído  pela  Lei  Nº  13.642,  de  2018;    III  -  Informes  Gerais:  1  –  Ofício

811/GAB/SEC/SAÚDE/2017 – Resposta ao Ofício Nº 45/2017 – CMCF; 2 – Ofício Nº 398/2017 –

SEDE  –  Substituição  de  conselheiras  titular  e  suplente  representantes  de  Secretaria  de

Desenvolvimento. A Presidente Ana Krauss iniciou a reunião com a verificação de quórum e registro

de presença, logo, a Secretária Executiva apresentou os nomes das  Conselheiras que justificaram

suas  ausências: Kátia  Cristina  S.  Morickochi,  Elizangela  Andrade,  Priscila  Aparecida  de  Castro

Miras, Tânia Souza de Oliveira, Roberta de Assis Freitas Paulino, Viviane Cristina Silva Vaz Ribeiro,

Carolina Carrion Escobar Bueno, Ana Beatriz Junqueira Munhoz. Inicialmente foram apresentados os

Informes Gerais pela Presidente Ana Krauss. Foi lido o oficio do Hospital Regional, em resposta ao

CMCF, que dispôs sobre a “Lei da Doula” na qual solicitaram que as Doulas antecipem seus cadastros

no hospital, antes mesmo do dia necessário ao seu trabalho no hospital. Tudo isso para agilizar e dar

mais segurança às grávidas e as Doulas; essa resposta se deu em decorrência de solicitação do CMCF,

à Secretaria de Saúde, para verificação de que a Lei está sendo cumprida. Será necessário verificar

junto ao PREMAF, o cumprimento dessa orientação. Passamos ao item 2, referente à substituição de
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conselheiras titulares e suplentes representantes da Secretaria de Desenvolvimento, o que ainda não

aconteceu, além da dificuldade enfrentada pelos Conselhos, por erros e atrasos nas publicações das

Portarias Municipais; Aproveitou-se o momento para apresentação da nova conselheira suplente da

Polícia Militar, Letícia Camilo, que demonstrou grande interesse pelos assuntos e participações do

CMCF e já solicitou sua integração na Comissão de Eventos; Passamos então à leitura e aprovação

das Atas; a 1ª Ata de 2018, foi lida e aprovada; a 2ª Ata foi lida e aprovada e a 3ª Ata, foi lida e

aprovada.  Ana  Krauss,  informou  que  finalmente  o  “Cine  Mulher”  em  parceria  com  a  Acif,  foi

aprovado e liberado; A funcionaria da ACIF, responsável pela organização da logística do cinema,

solicitou algumas informações que foram repassadas aos CRAS, e o CMCF, ainda aguarda algumas

respostas. Maria Amélia informou que o CRAS Sul, marcou o evento para o dia 09 de Maio, às 14 hs

no CCI Avelina e as encarregadas de comparecerem ao evento são Ana Kraus, Rosa e Priscila; o

CRAS Oeste, marcou para o dia 19/06 às 14 hs no Centro Comunitário da Vila São Sebastião, no

CRAS Leste, o evento ocorrerá em Julho, mas ainda não informaram a data e os CRAS Centro e

Norte  não  marcaram  as  datas;  A  Acif,  disponibilizará  a  pipoca  e  a  relação  dos  filmes  será

encaminhada por eles, tendo em vista as autorizações de cunho autoral; Com relação à deliberação

sobre o Pleito Eleitoral, a Comissão de Legislação se reuniu, que foram Silvana, Rosa, Kátia e Marília

e definiram a Resolução do Pleito; Maria Amélia informou que foi redigida a Resolução 01/2018, do

Pleito  Eleitoral,  e  após  leitura  foi  aprovada  por  todas  as  presentes;  A Assembleia  Eleitoral  será

realizada  no  dia  17  de  maio  às  18  horas  e  todas  informações  serão  disponibilizadas  no  site  da

Prefeitura, no link do CMCF; Maria Amélia acentuou a questão de nossa interação nas redes sociais e

e-mail,  que  devem  ser  respondidas  por  todas;  Passamos  então  ao  Fórum  da  Mulher,  proposta

apresentada pela Comissão de Eventos que se reuniu no dia 10 de abril; Esse evento será marcado no

mês de Novembro e a leitura da proposta foi realizada por Ana Kraus, que informou da participação

do grupo “Mulheres do Brasil” como parceiras, tendo em vista a experiência com eventos; A proposta

do  Fórum  foi  aprovada  e  as  duas  Leis  que  seriam  debatidas  ficaram  para  a  próxima  reunião;

Finalizando  os  trabalhos  e  nada  mais  havendo  a  tratar,  a  reunião  foi  encerrada  às  onze  horas  e

quarenta minutos, e eu Silvana Aparecida Guedes Pereira, Secretária do CMCF, lavrei a presente Ata,

que uma vez lida e aprovada, será anexada a lista de presença dos conselheiros participantes.
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